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Vážení obchodní partneři a čtenáři, 

dovolte nám, abychom Vás předem pozvali na veletrh Invex 
2007 v Brně, který se koná již od 22. října a kde Vás rádi 
přivítáme na stánku č. 15 v pavilonu V. Na 400 m2 Vás prove-
deme řadou produktů Novell schopných plně nahradit propri-
etální systémy, jako např. Windows, budete si moci produkty 
vyzkoušet, otestovat či navštívit některou z pásma prezenta-
cí Novellu a jeho partnerů. Novinky máme i pro ty z ás, kteří 
již absolvovali Work Group Works Tour v Praze či Bratislavě. 

Work Group Works Tour byla tradičně úspěšným maratonem 
prezentací Novellu a jeho partnerů, kteří představili novou 
strategii pro zvýšení produktivity práce za použití produktů 
Novellu. Nepřehlédněte proto akční nabídku na titulní strán-
ce, která je možná určena právě Vám. 

Za zmínku jistě stojí i pokračující spolupráce s Microsoftem 
v rámci Interoperability Labu, nebo-li zařízení pro zlepšení 
součinnosti mezi systémy Microsoft Windows Server a SUSE 
Linux Enterprise. Vše podstatné o této spolupráci se dočtete 
na následujících stránkách. 

Novell rovněž uvedl novou verzi Novell Open Workgroup Suite 
pro malé a středně velké firmy do 200 zaměstnanců, tento 
velice užitečný soubor produktů najdete na poslední stránce. 

Přejeme hodně úspěchů a těšíme se na setkání na Invexu.

Novell Vás zve na Invex
Stánek číslo 15 společnosti Novell 
najdete na Invexu v Pavilonu V. 
Čeká na Vás 400 m2 nabitých 
řadou firemních IT řešení s mož-
ností otestování a zaškolení.

Work Group Works Tour  
přilákalo dvě stovky  
IT profesionálů
Konference pro IT specialisty 
představila strategii týmové 
spolupráce a zvýšení produkti-
vity práce s použitím produktů 
Novellu.

Světlo světa spatřil Novell 
Open Workgroup Suite Small 
Business Edition 
Novell připravil pro širokou veřej-
nost novou verzi Novell Open 
Workgroup Suite Small Business 
Edition. Tento produkt je šitý na 
míru malým a středně velkým spo-
lečnostem do 200 zaměstnanců.

Novell

e News

Microsoft a Novell otevírají 
Interoperability Lab
Společné vývojové zařízení obou 
firem se bude soustředit na zlep-
šování interoperability mezi sys-
témy Microsoft Windows Server 
a SUSE Linux Enterprise.

Kalendář kurzů OKsystem 
Aktuální kurzy pořádané v listo-
padu v Praze.

Služby zdarma  
s Novell Work Group 
Máte-li v plánu zakoupit a provozovat produkty  
ze skupiny Novell Work Group, nabízí se Vám 
jedinečná šance získat další služby zdarma. Při 
nákupu služeb a licencí obdržíte VOUCHER na 
služby zdarma, jehož hodnota se může pohybovat 
od 20 000 Kč až do 200 000 Kč, při splnění dalších 
podmínek i výše. Hodnota voucheru je závislá na 
počtu zakoupených licencí a služeb. 

Akce probíhá v době od 25. září 2007 do 31. ledna 
2008 a jejími partnery jsou ClarioNet s.r.o., TDP 
spol. s r.o., Datron, a.s. a UNIS COMPUTERS, 
spol. s r. o. Voucher je možné uplatnit u partnerů 
s objednávkou služeb, nejpozději do 31. ledna 
2008. Voucher obdržíte od společnosti Novell po 
dodávce elektronických licencí. 

Více informací získáte na tel. +420 283 007 330  
nebo e-mailu: dhvizdov@novell.cz.

e News
Novell posílil podporu  
VMware v SUSE Linuxu
Novell upravil linuxové jádro, 
aby podporovalo rozhraní  
VMware Virtual Machine a zlepšil 
se tak výkon Linux Virtual  
Machine v prostředích VMware.

mailto:dhvizdov@novell.cz
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Sérií přednášek, prezentací a testování 
produktů Novell naváže na Invexu ve 
svém stánku společnost Novell na akci 
pro IT specialisty, Work Group Works 
Tour. Na stánku č. 15 v pavilonu V se 
bude moci veřejnost i v tomto roce 
seznámit s kvalitními řešeními a produk-
ty Novellu, které jsou ve svém oboru 
jedinečně a v řadě případů dokáží plně 
nahradit proprietární systémy jako  
Windows, Microsoft Office a další. Vele-
trh se uskuteční ve dnech 22. až 27. 
října 2007 na brněnském výstavišti BVV. 
Stánek Novellu o rozloze 400 m2 skýtá 
zázemí pro testování všech produktů 
a aplikací Novellu, o které je každý 
rok velký zájem. Přednáškový sál pak 
nabídne řadu přednášek a školení, které 
budou poskytovat jak lektoři  
Novellu, tak i partneři akce, tedy  

Datron, Clarionet, TDP - Václav Šamša, 
Lenovo a společnost Intel. 

Identity Management v praxi
Společnost ClarioNet si připravila 
prezentaci Identity Management 
v praxi. Na příkladu živé implementace 
ukáže, jak funguje správa životního 
cyklu uživatele od nástupu do 
zaměstnání, přes všechny změny 
dotýkající se jeho práce v informačním 
systému organizace až po jeho odchod. 
Účastníci budou moci sledovat, jak 
systém správy identity zajišťuje 
přístupy do systémů a aplikací na 
úrovni odpovídající roli uživatele 
v podniku až po doručení aplikací 
na desktop. Do systému jsou živě 
zapojeny a provázány: Personální 
informační systém, docházkový systém 

s magnetickými kartami (aplikace 
nad SQL databází), poštovní systém 
a systém pro skupinové plánování -  
MS Exchange, autentizační provozní 
adresář AD pro řízení přístupu 
k Internetu, managent systém pro 
správu desktopů a aplikací - Novell 
ZENworks. Účastníci budou moci 
následně na pracovišti ClarioNetu 
nahlédnout do konfigurací a stylesheetů 
řídící práci konektorů a procesů 
(workflow).   

GroupWise od TDP
Společnost TDP má na programu dvě 
přednášky, obě o volbě či využití 
produktu Novell GroupWise v praxi. 
Zaměří se na silné a užitečné vlastnosti 
systému GroupWise, jejich použitelnost 
v praxi a možnosti, které GroupWise 
nabízí pro integraci s produkty třetích 
stran a vlastním informačním systémem 
daného uživatele. Informace jsou 
užitečné jak pro správce a IT managery, 

kteří již Groupwise mají, tak i pro ty, 
kdo hledají spolehlivý a výkonný systém 
a potřebují informace, aby se mohli roz
hodnout. Nezáleží, zda mají platformu 
Linux, NetWare nebo Windows.

d.portal - webové rozhraní  
pro vaše informace
Společnost Datron odprezentuje za-
jímavý d.portal, což je dynamicky 
konfigurovatelný nástroj pro publikaci 
informací, zpráv, aplikací a zdrojů, 
např. zveřejnění aktualit, souborů ke 
stažení, vytvoření fotogalerie, bulletinů, 
anket atd. Za zmínku stojí volitelný 
design, oddělení veřejné a privátní 
sekce a schopnost pracovat nejen na 
platformě Linux, ale také NetWare 
a Microsoft. 

Další informace o prezentaci Novellu 
a jeho partnerů na veletrhu Invex 2007 
vám přineseme postupně na našich in-
ternetových stránkách www.novell.cz.

Novell vás zve na veletrh Invex 2007

www.novell.cz
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Zvýšení produktivity práce díky nástro-
jům na podporu týmové spolupráce 
a řízení infrastruktury firemního IT bylo 
největším lákadlem konference Work 
Group Works Tour 2007, pořádané spo-
lečností Novell. Pražská část konference 
se uskutečnila 25. září 2007 v konferenč-
ních prostorách hotelu Step, kde se sešlo 
140 IT specialistů. Slovenská zastávka 
tour proběhla 27. září 2007 v bratislav-

ském hotelu Medium. Na Slovensku nav-
štívilo konferenci 50 posluchačů.
Celosvětová série konferencí Work 
Group Work Tour si dala za cíl představit 
strategii a portfolio produktů Novellu 
na podporu týmové spolupráce. Nej-
větší pozornost posluchačů upoutalo 
řešení Novell Open Workgroup Suite. 
Jedinečný, cenově výhodný soubor 
aplikací Novellu plně pokrývá nároky na 

funkce pro týmovou spolupráci a zvýšení 
produktivity v menších a středně vel-
kých organizacích. Všechny prvky sady 
je možné implementovat do běžných 
firemních systémů, bez potřeby pořizo-
vat nový hardware. Jeho velkou výho-
dou je i technická podpora v českém 
jazyce. Oproti jiným systémům, které 
navíc vyžadují nákup nového hardwaru, 
je možné Novell Open Workgroup Suite 
získat za zlomek ceny.

Přednášky a diskuze obsahovaly mimo 
jiné i témata a praktické ukázky spravo-
vání firemního IT, vč. ukládání, záloho-
vání a špičkového zabezpečení citlivých 
dat. Pozornost byla věnována i nástro-
jům na řízení heterogenní infrastruktury 
IT kombinující více různých platforem. 
Z partnerů konference prezentovala 
např. společnost HP komplexní podporu 
pro systémy Novellu, společnost  
GWAVA představila novinky pro správce 
sítí v oblasti antispamu a antiviru.

Všechny prezentace z akce Work Group 
Works Tour 2007 jsou k dispozici na 
internetových stránkách společnosti 
Novell-Praha na adrese  
www.novell.cz.

Work Group Works Tour Novellu přilákalo  
dvě stovky IT profesionálů
Strategie týmové spolupráce a zvýšení produktivity práce s použitím produktů Novellu  
byly hlavními tématy konference pro IT specialisty

Společnost Novell-Praha děkuje za spolupráci 
partnerům konference, společnostem HP, 
Intel, AMD, GWAVA, Syncsort, ClarioNet,  
DATRON, MICROCOMP, SOLVERE, TDP - Václav 
Šamša, PosAm a GroupWiseR.

http://www.novell.cz/presentation.php?&template=PRESENTATION&PRESENTATION-categoryHash=1a29fd6d313adf995c720b66e55a68bd&PRESENTATION-documentHash=9bb68da11ddceccb1c62f7ed1442d323
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Společnosti Microsoft Corp. a Novell 
oznámily otevření pracoviště  
Microsoft and Novell Interoperability 
Lab v Cambridge, ve státě Massachu-
setts. Plán vybudovat toto společné 
zařízení byl oznámen před rokem 
na podzim jako součást převratné 
dohody společností Microsoft a Novell 
o spolupráci. Jeho nynější otevření je 
naplněním příslibu o vytvoření společ-
ného vývojového zařízení, v němž 
budou techničtí odborníci Microsoftu 
a Novellu navrhovat a testovat nová 
softwarová řešení a spolupracovat 

se zákazníky a komunitou vývojářů 
na vývoji a podpoře technologií, jež 
umožní spolehlivou spolupráci systé-
mů Microsoft Windows Server a SUSE 
Linux Enterprise. 

Laboratoř v Cambridgi s plochou 232 
metrů čtverečních bude působištěm 
společného týmu nejlepších inženýrů 
Microsoftu a Novellu, kteří se budou 
snažit dosáhnout, aby systémy  
Windows Server a SUSE Linux  
Enterprise společně lépe fungovaly. 
První prioritou týmu bude zajistit 

součinnost mezi virtualizačními tech-
nologiemi Microsoftu a Novellu. Další 
práce bude zahrnovat standardizova-
nou správu systémů, federaci identit 
a kompatibilitu formátů kancelář-
ských dokumentů. 

V laboratoři je nainstalováno více než 
80 serverů s různými architekturami 
a také úložná síť. Microsoft a Novell 
jsou odhodlány dostat do rostoucí labo-
ratoře i další výrobce a technologie, 
aby zde vzniklo heterogenní laborator-
ní prostředí, které bude odrážet reálná 

prostředí IT a skutečné potíže podniko-
vých zákazníků s interoperabilitou. 

Další informace o systému SUSE Linux  
Enterprise jsou k dispozici na webu  
www.novell.com/linux. 

Microsoft a Novell otevírají Interoperability Lab
Společné vývojové zařízení obou firem se soustředí na zlepšování interoperability  
mezi Microsoft Windows Server a SUSE Linux Enterprise

Významná vylepšení výkonu systému 
SUSE Linux Enterprise Server čekají 
nyní na uživatele, kteří jej používají 
s virtuálním operačním systémem Linux 
v prostředí VMware. Novell upravil 
jádro SUSE Linux Enterprise a server 
tak nyní podporuje virtuální rozhraní 
VMware Virtual Machine Interface 
(VMI). Mechanismus komunikace mezi 
hostujícím operačním systémem 

a hypervisorem zjednodušuje úlohu 
virtualizace a dělá z Linuxu výkonnější 
operační systém, a to tehdy, běží-li 
v prostředí VMware. 

Zahrnutí změn VMI do serveru SUSE 
Linux Enterprise je koncipováno, aby 
poskytovalo zákazníkům nejen lepší 
výkon, ale také lepší součinnost tím, 
že ponecháme na stejném místě jádro 

SUSE Linux Enterprise, 
opatřené VMI a ve VMware 
infrastruktuře. 

Změny ve VMI budou spolu s paravirtuál-
ním rozhraním zahrnuty v nových verzích 
standardního linuxového jádra, stejně 
jako v budoucích verzích serverů SUSE 
Linux Enterprise společnosti Novell. 
Pro více informací o SUSE Linux nav
štivte prosím www.novell.com/linux.

Novell posílil podporu VMware v SUSE Linuxu
Novell upravil linuxové jádro, aby podporovalo rozhraní VMware Virtual Machine a zlepšil se tak 
výkon Linux Virtual Machine v prostředích VMware

www.novell.com/linux
www.novell.com/linux
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Akreditované kurzy IT
KALENDÁŘ ŠKOLENÍ

11/2007 Po 12.11. - Pá 16.11. 5 dnů N3016 Základní administrace NetWare 6.5 15 900 Kč

Po 12.11. - Pá 16.11. 5 dnů N3062 Administrace ZENworks 7 15 900 Kč

Po 26.11. - Pá 30.11. 5 dnů N3072 SUSE Linux Enterprise Server 10 Administrace 19 900 Kč

Listopad 2007 Praha

Ceny jsou bez DPH. 

Kurzy pořádá autorizovaný školicí partner  
OKsystem – www.oksystem.cz

V ceně všech školení je občerstvení, obědy a originální materiály v angličtině, účastníci obdrží oficiální certifikát. 
Celoročně platí speciální sleva pro školství a zdravotnictví a sleva 10 % pro stálé zákazníky.
Začátek školení v 8.30, konec v 16.00, testy provádíme každý pracovní den od 9.00 do 16.00. 

Objednávky školení, testů a další informace: Jana Tarantová, tel. 244 021 251, 244 021 111, fax 244 021 112, e-mail skoleni@oksystem.cz.

Novell představil Novell Open Workgroup Suite  
ve verzi pro malé firmy
Nová verze Novell Open Workgroup Suite 
je speciálně vytvořena, aby uspokojovala 
požadavky menších společností 
s maximálně 200 zaměstnanci. Za zlomek 
ceny, než stojí alternativní produkty, 
umožňuje sada řešení Novellu koncovým 
uživatelům i správcům IT dosáhnout 
např. větší produktivity a dalších výhod. 
Sada je založena na systému SUSE Linux 
a řešení desktop-to-server.

Nový, integrovaný instalační proces 
zkracuje nejen čas implementace, ale 

také snižuje náklady, navíc celá verze 
je na pouhém jediném DVD. Usnadní 
také provádění základních úkonů jako je 
správa uživatelů, změny hesel a instala-
ce aplikací. Přestože je základem nasa-
zení na linuxový server, podporuje toto 
řešení oba majoritní desktopy - Win-
dows i Linux. Novell Open Workgroup 
Suite obsahuje tyto produkty Novellu:

• Novell Open Enterprise Server 1
Silná a flexibilní serverová platforma 
založená na systému Linux k provozu 
skupinových služeb a aplikací. 

• �GroupWise 7 pro serverové 
uplatnění na Linuxu

Bezpečné a spolehlivé řešení, které 
serveru umožňuje mimo jiné pracovat 
s e-maily. 

• SUSE Linux Enterprise Desktop 10
Pracovní plocha připravená k okamžité-
mu využití, kterou může většina uživa-
telů ihned nahradit Windows 

• OpenOffice.org Novell Edition 
Balíček open source kancelářských 
programů, který běží jak v systému 
Windows, tak i v Linuxu.

http://www.oksystem.cz
mailto: skoleni@oksystem.cz

